

"Волонтером быть здорово!"

В рамках года "Педагога и наставника" в МАДОУ "ЦРР - детский сад №7 "Ярославна" прошло совместное мероприятие двух педагогов: опытного стажиста Мартынюк Виктории Олеговны и молодого специалиста Бисник Анастасии Владимировны. Педагоги приняли участие в реализации региональной программы "Успех каждого ребенка", через презентацию педагогической технологии "Детское волонтерство".

Воспитанники Виктории Олеговны и Анастасии Владимировны создали проект, по формированию в группе волонтерского движения "Светлячки". Юные волонтеры пригласили воспитанников младшей группы для обучения их приемам экспериментирования с мыльной пеной, в "Лабораторию мыльных пузырей". Мероприятие проводили сами дети с опорой на мнемотаблицы, созданные ими при подготовке проекта совместно с педагогами. Каждый волонтер смог поделиться с малышами своим опытом исследователя, научить их не бояться экспериментировать и внимательно следить за результатами эксперимента. Опыты: "Рисунок мыльными пузырями", "Пузыри - матрешки", "Танцующие пузыри" - все вызвали восторг и желание познавать, что-то новое.

Современная форма наставничества понравилась педагогам и воспитанникам. Результат профессионального роста молодого коллеги заметен, формирование творческого тандема очевидно. Будем ждать новых добрых дел от команды дошколят волонтеров.

